

告别“凤姐”又演嫦娥,对新片《护国将军》片酬飙升至百万元,姚笛坦言——

# 片酬是浮云,角色和剧本才最重要

□据《新闻晚报》

因主演新版电视剧《红楼梦》里王熙凤一角而一夜成名的新生代女星姚笛,近日在东方电影频道播出的古装神话剧《嫦娥》中,变身搞笑、野蛮的“另类”嫦娥。日前,姚笛在接受记者采访时坦言,与塑造“凤姐”不同,演嫦娥完全没压力,因为这个角色没有现成的艺术形象可以借鉴,有足够的空间让自己发挥。而对于此前媒体曝出的新片片酬百万元的消息,姚笛也大方承认,并笑言片酬不过是浮云,角色和剧本才最重要。

与此前影视作品中的嫦娥形象不同,这次姚笛饰演的嫦娥完全可以用“另类”来形容。姚笛表示,之前自己也没想到能够出演这样跳跃的角色,拿到剧本的时候才发现她完全就是一个古代版的“野蛮女友”。

谈及饱受争议但让自己一夜成名的新版《红楼梦》,姚笛用“心存感激”来回应,“面对各方评论,好也罢、坏也罢,我都心存感激,感谢大家关注我、支持我,给我提出批评和建议,让我更有动力去完善自己的演技”。

尽管出演“凤姐”让姚笛迅速成为影视圈的“新宠”,但她坦言其实出道至今自己从未真正“红”过,唯一一次让她感觉成为公众人物的还是在餐厅用签名换了一道甜品。

对于有消息称“姚笛接拍的新片《护国将军》片酬飙升至

百万元”,姚笛大方承认:“应该不止这个价吧。但相对于片酬,我更看重的是自己喜欢的角色和剧本。片酬只是一种瞬间的东西,今天高,明天有可能就会低,我觉得片酬不过是浮云,因为我演不好的话,明年可能跌到一万块都没有人用。”



姚笛



姚笛版嫦娥

## 图说文娱



近日有消息称,孙楠向北京市朝阳区法院起诉前妻买红妹,欲要回儿子的抚养权。消息传出后,网上出现了各种猜测和评论。28日,孙楠经纪人罗嘉慧接受采访时首先澄清孙楠提出的是要回一对儿女的抚养权,并表示“孙楠绝对不是要从买红妹身边抢走孩子,而是希望通过法律途径维护自己作为父亲的探视权和抚养权”。一知情人士透露,孙楠就两个孩子的教育问题与买红妹发生过多次争吵,而孙楠在周末提出想看孩子也曾多次遭到拒绝。图为孙楠父子合影。(新浪)



近日播出的《康熙来了》谈及“闪婚”话题,麻辣作风不改的小S不惜拿刚刚“闪婚”的姐姐大S来“消费”:“我一向是不婚主义,这种人反而最容易遇到男人结婚、生小孩,相反像大S这种希望20岁前嫁掉的人,最后要拖到老牛吃嫩草,哈哈!”小S当众调侃姐姐,令搭档蔡康永吓了一跳,笑着说:“你小心回去要跪算盘!”其后,在与嘉宾讨论“闪婚”可能性时,小S又说:“可能闪电结婚的人,是不是有可能闪电离婚?”蔡康永忍不住出言制止她,一脸尴尬的小S急忙称只是开玩笑。图为小S和大S合影。(新快)



## 洛阳人看 洛阳手机报

# 洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

■ 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,权威、专业、及时、准确,服务贴心

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

### 定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

洛阳网  
www.lyd.com.cn

